Октябрський НВК

Сила в єдності. Присвячується пам’яті героя АТО нашому земляку Олексію Федорченку.

Кожен народ проходить етапи історії, які визначають його подальшу долю. І горе тому, хто не знає свого минулого та не вміє робити висновків із історичних помилок. Нинішній доленосний період України – це не лише боротьба за цілісність та незалежність, це історичний шанс довести всьому світові, що наша держава заслуговує на щасливе майбутнє. Своєю гідністю й мужністю це доводять сьогодні українці. І вкотре нагадують собі й іншим націям: ворога можна перемогти лише гуртом.

32 роки, с. Пересипки Путивльського р-ну (25.06.1982-05.05.2015)
Старший солдат, снайпер 5-ї механізованої роти 2-го механізованого батальйону 92-ї окремої механізованої  Чугуєво-Ропшинської бригади ЗСУ. Місце поховання: с. Пересипки Путивльського району.
Найкращий син , люблячий брат, опора для мами і тата, людина, яка могла  дати пораду в будь-яких починаннях племінникам, люблячий тато для доньки. «Льоша був непосидючим. Схожою на сонце своєю посмішкою він затьмарював усі свої пустощі. Уже з малих років він любив полювання та риболовлю. Цю любов проніс через все життя, на жаль, не зміг зробити єгерство своїм основним заняттям», - говорить сестра Альона.
До школи пішов у 1987 р. У сьомому класі був вимушений змінити навчальний заклад на той, що знаходився неподалік від колгоспу, в якому працювали його батьки. Закінчивши дев’ять  класів, вирішив не продовжувати навчання, а відразу поїхати заробляти гроші, щоб підтримати своїх близьких, допомагати батькам і самостверджуватися у житті. У травні 2002 р. був призваний в українське військо – був снайпером розвідки спеціального призначення.
Повернувшись додому, одружився з дівчиною, яка на нього чекала з армії. « у 2005 р. сталася дуже важлива для нього подія – народилася донечка Анастасія. Не було меж його щастю, коли він давився на свою крихітку», - розповідає сестра. Потім деякий час він мав змогу попрацювати єгерем. Йому це дуже подобалося, бо він любив тварин, природу, ліс. Але зарплатні єгеря катастрофічно не вистачало молодій сім’ї. Тому був змушений звільнитися і податися до столиці – на заробітки. Поступово матеріальний бік життя налагодився. Чоловік придбав житло, завів господарство. Але тепер проблеми виникли в родині, і Олексій був змушений розлучитися з дружиною. Став жити з батьками, хоча в селі його майже не бувало – постійно працював у Києві. Коли почалася мобілізація, і Олексію прийшла повістка, він того ж вечора приїхав додому, а зранку подався у військомат у  м. Буринь.
«Як ми його не вмовляли, як не тиснули на нього, щоб він залишився вдома – нічого не допомогло, і брат пішов на війну», - зізнається сестра. 4 серпня був зарахований до лав української армії. Потім був місяць навчання в Харкові. А вже тоді він опинився під м Щастя. «Ми часто бачили його по телебаченню. Зідзвонювалися при першій-ліпшій нагоді. Дуже переживали за Льошу. А він завжди у відповідь: у мене все нормально, не хвилюйтеся», - зітхає сестра. Звістка про смерть також надійшла з телевізора, з програми ТСН каналу «1+1». Не було меж горю рідних. Справа в тім, що Олексій служив на сумнозвісному опорному пункті «Фасад», який безліч разів обстрілював ся сепаратистами. Найжахливіше, що все це сталося в момент так званого режиму тиші. Ми в боях не втратили ні одного хлопця, а під час перемир’я – загинуло вісім чоловік», - розповів військовий з позивним «Археолог». Загинув Олексій 5 квітня 2015 р. під час обстрілу бойовиками з боку піщаного кар’єру з протитанкового керованого комплексу. У результаті потрапляння ракети стався вибух – здетнонували міни. Поруч знаходився автомобіль з військовослужбовцями, четверо разом з Олексієм Федорченком загинули. Побратим з позивним «Археолог» до останього намагався врятувати життя друга. Лише на під’їзді до лікарні обірвалося його життя. «Плече до плеча стояли ми на цьому блокпосту. У багатьох боях він мене прикривав, не менше й я прикривав його. Олексій був чудовою людиною. Ніколи нікому не робив нічого поганого ніколи нікому не сказав поганого слова. Він був моїм справжнім другом. Мені важко і сумно без нього», - зізнається «Археолог».
Дуже важко примиритися із втратою рідним Олексія. Особливо матері героя. «Хоча я старша на три роки а, але саме він був старшим братом. У нас були надзвичайно дружні стосунки. Він мене завжди оберігав і захищав, а ще балував. Відправляв на відпочинок у Закарпаття, допомагав будуватися. Я ж завжди з задоволення готувала для нього, передавала йому на фронт домашню птицю, смаколики, які вони з хлопцями з’їдали за п’ять хвилин. Кажуть, що час лікує, але мені з кожним днем усе важче», - зізнається сестра. 
Указом Президента України « 311/2015 від 4 червня 2015 року Олексій Федорченко нагороджений орденом «За мужність» ІІІ ступеня (посмертно).
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